

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Hirdetések és nyiltterek felvételtnek írszabály szerint... Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

Szerkesztő- s kiadó-hivatal: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. szám. Csak bírómentes levelek fogadtnak el.

Jobb későn, mint soha.

Szóll Kálmán 1878-ik év szeptember hóban mondott le a pénzügyminiszeri tisztségéről. Azóta másfél év telt el és azóta is hosszn ideig alatti sem országgyűlésen, sem sajtóban nem hallotta szavát.

Hanem azért mindezek dacára is Szóll Kálmán mai beszédének nagy érdeme van. Elismerjük ezt az érdemet ellenkező politikai álláspontunk dacára is. Elismerjük azért is, mert arról az oldalról oly ritkán, oly élvezte hallunk és látunk elismerni valót.

den esetre a kormányon akar maradni. Ez volt Szóll Kálmán komoly fejtetegetéseire felelete. Párjának jobbait elhagyák már őt. Ghyezy, ki tizennyolcz éven át volt politikai társa, elhagyta őt.

Budapest, febr. 23.

Az országgyűlési „Függetlenségi Kör” február 24-én a n. 5 órákor értekezletet tart.

A királyi felsőbb gróf Pejaesovich László horvát banná nevezte ki. A bann személyválogásra vonatkozó legfelsőbb kéziratos valószínűleg már holnap-holnapután fognak a hivatalos lapban megjelenni.

A bizalmi kérdés és a kormány-párt. Kormánypárti körökben Tisza Kálmán mai beszédének külső sikere fölött s különösen gróf Apponyi Albert szobati beszéde miatt nagy öröm és meglepődés. Sokan azt mondják, hogy a bizalmi kérdés fölötti szavazás alkalmával vagy egyenesen a kormány ellen szavaztak vagy legalább a szavazást tartózkodtak volna.

A képviselőház mentelmi bizottsága Szathmári Miklós emléke alatt mai ülésében tárgyalta Herman Ottó képviselő mentelmi ügyét, kit a sajtóbírószág vajtvődség miatt kár kiadtnak. Hosszu és élénk vita fejlődött ki a bizottsági tagok között, kik előbb Herman Ottót is meghallgatták, ki lényegileg azonban csak annyit felelt, hogy a mit irt, azt megírta, a felelősséget elvállalja kémi valója nincs.

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRCZÁJA.

Az országházból.

Afflitv... Mára vihar volt bejelentve a parlamenti kalendáriumban. Vihar, mely jón, zug, rombol és sópör. Vihar ugyan nem lett, mert nyakunkon hagyta a felgyült szemetet: de volt esendes szellő, mely még is tisztított a miadms lévegőn.

Hát nem tudjuk, egy volt-e? Annyi áll, hogy Szóll csakugyan visszavonult rólti Aeolos-banhang-jába s épen máslét esztendeje, hogy ime kitor, bár látja, hogy Andrassy politikája ez idő alatt som vált lelkesítővé s maga a gondviselőszertu ferfin?

haszna 9 és fél millió s mégis a deficit 32 millió lesz. S ha meg kiadásnak gyümölcsöző kiadások lennének! De netto bevételeink 53%-ka kamat tenger s ezeket és a többi, részben improductív kiadásokat - nvtartási, közúti, honvédelmi, vasuti biztosiási, horvát és beszerzési költségek levonva, marad összes belsűkségeleinkre -18, mondok tízennyolcz millió. S a deficitnél szemben semmi befuzat. A pénzügyminiszer fedezeti javaslataiból mi lett? Afflitv Deu s dissipati unt.

Bizonyos elégias hang vonult végé előadásán, midőn a 74-rol 77-re nagy fáradsággal és küzdelemmel elért eredmény meghisítványt beszélt. Hogyne! Ifju lelke egész bevével dolgozott az eredményen, nem felt magát gyűlöletessé tenni, nép-szerességet adaldivon, hogy a deficit elenyésztetéshöz s a bevételök és kiadások közti helyes arányhoz elvezesse az ország pénzügyeit. A miniszter közel hitte magát legfőbb vágyai, legnagyobb ambíciója megvalósulásánál: jön egy könnyelmű és kárhozatos katonai kaland s az eredmények? - afflitv Deu s dissipati unt.

Bizony fjálmassan esmetett ma ugy talánia, hogy a felsőbb, mely Tisza Kálmánnak elég nyilvános volt arra, hogy benne egy erköstenlet elhatározás - a fizió - fölött érzeni kényszerült lelkiismereti furdaltat élyompa, s mely jellemzők megvalósítása ha az immoralitást nem igazolta volna is, de megítélését legalább enyhítette volna: az államháztartás egyensúlya ma ismét hosszú, ki tudja meddig tartó időre el van adva, s ma arról beszélni, a mit a fizió idején fennen hangoztatnak, ma öt év után már szerinte is szedélelmék nem egyeb.

kozni egy jobb jövedőre: - mindannyiszor meg fog jönni az a dobzó, mely belepörlud a nemzet reményéből s akkor látjuk, hogy mi lett belőlük? Szórtoboztak. Deu s afflitv s dissipati unt. Így lesz az mindig, mig a nemzet egy nagy elhatározásra el nem szorna magát.

Szóll Kálmán, ugy látjuk, a tapasztalt keresi eszalódok után sőt jött meg el odag. Még nem elég neki. No biztosítjuk, hogy megion az is. A mit a helyzetnek a fölrol-fokra süllyedőlt való megmentéséről, a legégetőbb eszek gyogyításáról, a baj megalkudozásáról mondott: az pusztá frázis s nem országsság. Hogy pedig a fiskális szempontok dominanciára ne tegyük, az ország életfeltételeit a kényszerű érdek prokustus-agyába ne kényszerítsük, hanem indítsuk meg törvényhozó és kormányzó nagy munkát a gazdasági termelés, az adóképeség emelése: azt mi szászor ismételték neki, mikor - pénzügyminiszer volt. De a magyar pénzügyminisztereknek ugy látjuk, közös fatuma, hogy akkor kezdenek látni, mikor már nincs kezében a mód látásuknak hasznát venni. Lónyay eljetté az önálló nemzeti bankot, aztán megírta egy tudós könyvben, hogyan kellett volna megszámolni. Szóll Kálmán emelte az állampénztár értéket oly uralkodóvá, minő előtte nem volt soha s most rájott, hogy ez mily fonák politika.

Beszédének azonban, kivált bíráló részének intenzív hatása volt s aggodalmát gondolkodóba ejtheték minden embert, a ki még odag nem fissult, hogy gondolkodni is restel. Perczig tartó mozgás követte a beszédet, mely még akkor se csillapult, midőn Tisza fölállt, hogy szóljon. Az elnöki esengetynék sem akart engedelmessédni a ház s Tisza sokáig állt a miniszteri asztal mellett, várva, hogy szóhoz jusson. Végre a függetlenségi párt jött segítségére. „Ugyan hallgassatok már, mondá Madarász bátyánk, nem látjátok az arczán, hogy lekészült mondani?” „De azt már meghallgattuk!” S végre lett annyi esend, hogy Tisza szólhatott. A fusio idejére kell visszamennünk, ha azt akarjuk, hogy mi felszólalásaink, a mi szóinko oldalát illet, mássát találjuk. Tisza Kálmán azóta bizonyos grand seigneur nonchalance-szal bánt el a parlamenttel. Megszokta, hogy csak félvállról sőt elyor sértéssel határos pöngyolással be-lapuk mai számához egy iv melléklet van csatolva.

a sajtóbírószág kérvénye elutasított. Előadón Szalay Imre képviselőt választották. Ugyanez ülésben tárgyalta herceg Odescachy Arthur mentelmi ügye is. A bizottság az ő mentelmi jogának felfüggesztését egyhangulag megtagadta. Előadón választott Szalay Olivér.

A szabadelvű párt a kormány programbeszédének tekinteti Tisza Kálmán miniszterelnöknek mai beszédét. E beszédben Tisza Kálmán miniszterelnök egyszerűen felsorolja azon törvényjavaslatokat, melyek már készen vannak s azokat, melyeknek csak terve van meg, s melyek most vannak készülőben, részint tanulmányozás alatt. Készen vannak: az ipartörvény reformjáról s némely vasutak csoportosításáról, továbbá néhány igazságügyi intézkedésről szóló törvényjavaslatok. Ez utóbbiak: a büntetőtörvény életheletlése; a esőtörvény, az uszora törvény s a közjegyzők díjszabályozása.

Tervben és munkában vannak: némely vasuti összeköttetésekről s némely vízvezetési másodrangú vasutakról, továbbá a sajtótörvény módosításáról, végre az egy-letti és gyűlekezesi jog szabályozásáról szóló törvényjavaslatok. Ennyit és nem többet mondott Tisza Kálmán. Hogy ez nem épen program akart lenni, mutatja az, hogy a pénzügyminiszer által már bejelentett törvényjavaslatok s tervek felsorolását kifejezte. S még jobban mutatja az, hogy a közgazdasági kérdések megoldását bizonytalan időre elődolta, előbb szükségesnek jeltentvén ki az ország minden vidékéről tapasztalt férfiaknak e kérdésekben leendő kihallgatását.

Bizony-bizony a programban a mi bent van - az nem úgy; a mi pedig új volna, t. i. a közgazdasági helyzet javítása: az csakugyan nincs benne. Az egyesült ellenzék mind tegnapi, mind mai értekezletén a párt közgazdasági programjának megállapításával foglalkozott, melyet eddigi megállapodás szerint Szilágyi Dező képviselő fog a képviselőházban előterjeszteni. Hogy ez az általános költségvetési vitánál vagy a belügyi tárczával történjék-e; ez maig meg nem volt elhatározva, minután a pártnak sok tagja az állami közgazdaság eszméjének nem volt eléggé megpuhulva. Nagy erőfeszítések történnek azonban, hogy a párt minden tagjánál lehetőleg teljes egyetértés éressék el épen e kérdésben. A holnapi ülésben Szilágyi Dező szándékozik beszélni, azonban - értesülésünk szerint - a közgazdasági kérdésnél csak általánososságokra fog korlátozani.

Az osztrák politikai életből a következő híreket kell megjegyeznünk: A esz federalisták a képviselőházban az osztrák földrújvási miniszterumot alkotmányellenes intézménynek mondták, mert, mivel szerintük a földművelés ügy az egyes tartomány gyűlésnek hatáskörébe tartozik, nem pedig a Reichsrathnak. A lengyel federalisták meg osztrákak a eszek e nézetben. Conrad báró az új közoktatásügyi miniszter mint volt helytartó az alsó ausztriai tartomány iskola tanácsot elbuzosztat a fenálló iskolai törvényekről igen dicsőerővel szól, a miből azt következtetik, hogy ő nem lesz igen hajlandó azokon a hierikális módosítások végrehajtani. A prágai egyetem e kérdésben az illető egyetem esz tanárai egy új

memorandumot készítettek válaszul a német professzorok emlékiratára. Ebben azt ajánlják, hogy a külön esz egyetem felállítására előleigeneesen kísérletet kellene tenni a prágai egyetem minden tanszékének kettős, t. i. esz és német tanárok betöltésével.

A kataszter. A földadó kataszteri szakbizottsághoz gróf Szaporády Gyula pénzügyminiszter fontos iratokat intézett, melyek lapunk más rovatában alantab olvashatók. A pénzügyminiszter - ez iratok szerint - a szakbizottság minden javaslatát könyleg elfogadja, kivéve azt, a hol a szakbizottság azt javasolja, hogy az osztálybesorozási munkákat abban kell hagyni s a törvény megváltoztatásával új törvényt hozni, mely szerint a járási, kerületi és országos földadó bizottságok a minőség elvétől, mintaterket és tisztjövédelmi tarifát előbb állapítsák meg és csak akkor, a mikor ez már meg van, csak akkor történjék meg az osztálybesorozás.

A pénzügyminiszter a javaslatot nem fogadja el, mert - szerinte - ez mintegy két évi idővesztéssel s mintegy 4 millió frt kiadással járna. E helyett elrendelte: először: hogy a központi felügyelők az eddigi beszerési munkákat kiigazítsák s másodsor: hogy a járási földadóbizottságok az osztálybesorozási vidékek és terület végleg megállapítását s azok eddigi számát vagy hagyják helybe, vagy szaporítsák, vagy csökkentik. E kértől képtelenebb intézkedés még csak nem is képzelhető. Az osztálybesorozás meglevele - értesülésünk szerint - 26 vármegyére nagy részében már befejeztetett. Az új intézkedéssel ez az egész művellet absolute ablakon kidobott költség és éroparálás. Uj osztálybesorozási vidék mellett a már végrehajtott osztálybesorozás semmiképen meg nem maradhat. De új osztálybesorozási vidék alakítása esetén lényegesen kell változni a tisztjövédelmi tarifának is: miért igaztíjják tehát ki a már meglévő központi felügyelők?

De még ez is mellékes azon kérdés mellett, hogy mi alapon történhetik meg ez a kiigazítás? A ki látott toronyt eszesen kezdve léfélé építeni? A ki illet látott: csak az értheti meg, miként igazgattja ki nyolcz központi felügyelő 50 millió hold földnek tisztjövédelmi tarifáját. Ezek csak a főbb kérdések. Elvárjuk a szakbizottság tagjaitól, hogy lehető érélyileg tiltakozzanak ez abszurd eljárás foganatosítása ellen.

A csár elleni merénylet.

Egyetlen világító sugár sem hatolt még a homályba, mely alegyobb pétervári merénylet keletkezésének titkát borítja. Az a mesés „Sobaszi” körül minap irunk, az a névtelen egyéniség az ezir környezetben, a ki a nihilisták diéskevese szerint két direkt közlésményekkel ellátta, még mindig ismeretlen. Kétes sikert kísérlet volna e megfihetőlen ismertető kérdésre; Párisban, a hogy omanu jelentik, Konstantin nagyherceget, Lengyelország volt helytartóját gyanúsítják az a, hogy a nihilisták kaalegyelőrt. Ezt emlegetük, hogy a nagyherceg hosszú ideig Herzen Sándor pétervári levezelője volt, még most is közlekedik ismeretes forradalmi elemekkel. Sőt azt a szerepet is tulajdonítják neki, melyet annak idején Orleans-i

Németségnek nem teszik, mondja Helfi. „Sajnálom, hogy a képviselő ur szavát nem hallottam”, felel Tisza. - Helfi ismétli szavát, hogy Tisza meghallja. Meg is hallja s a ház feszülten várja, hogy nos hát mit szól hozzá, Tisza pedig - nem szól semmit. No meg az irritanda! Hogy azt Ausztria terjeszkedése hozta életre? Az nem áll. Ausztria nem lehet azt mondani, hogy „vesz, a hol lehet”: de azt igenis, hogy a ki tőle valami akar, véres főlver vissza.

Ez már aztán a többségnek is erős volt. Fölkacagott a t. ház. Eszbe juthatók a porosz hadjárat, a mikor az elsőbb nagylelkűségben kellett keresni Ausztriának legerősebb fegyverét. Elvehették volna annyi tartományt, a mennyi csak tettzett, az ellenségől nagyon kevés véres fejtánya volna meg. Hát ez az idő még igen közel van s eszbe jut az embernek, ha Ausztria rettenetes voltát hánytorgatják. Ha pedig még messzebb megyünk vissza, - isten őrizz! Némely kényes kérdésen egyesen tudott el-siklani. A közönségnek szaporítását, ugymond, nem tartja föladatának menteni. Nem, azt mindenki tudja, Tisza Kálmán esz miniszterkedése azt mutatja, a közönségnek szaporításának ő nem a mentését, de magát a szaporítást tartotta feladatának. A minthogy Bécsben nem is várnak tőle eredményt. Sőt már - Magyarországson sem. Aztán bele merült szokott kedvtelésébe, a szarvas okosodásokba. Apponynak felhozta, hogy mi dolog az, egyfőtől azt mondani, hogy a kormány a szerződéses szentségét megtörte, mikor oly törvényjavaslatokat tanul, melyek az állam hitelezőit megkárosítják, - miselőlt értesítni, hogy a vasutak és vasuti tarifák körül érvényesítés az állam érdek, mint a vasutakat egyébre kötelezni nem lehet, mikor a mit engedélykönyvünk értelmeben tenni tartoznak. Hát az engedélykönyvünk nem szerződés? s annak a szentségét megtörni kötelesség? A dilemmának meg van az a rosos oldala, hogy ellenkezőre fordíthatók. Itt is léte lehet hozni, hogy hát az államhitelezőket megveselni kötelesség, s a vasutársaságokat az államérdek tiszteletben tartására kötelezni a szerződés szentségének megsértése? De szerintünk nem az a kérdés, az Ap-

Derült Miklós 6 óra... 9 óráig... 10 órakor... 10 óráig... A JOS... APOK... Z... gressy Gábor... Hetényi Földéri Sándor Vendrei Márkus E. Császárné Pongrácz Sándor Horváth Sebestyén... Bercsényi Sándor... Köcsy Sándor...



nia n. kanizsai piacra. Kitűnő kenyert süt. Már 70 éve öze. Van 65 éves fia, 56 éves leánya. Kikötő oha meg sjándékot sem fogad el. **Tragus sors.** Korbuly Imre kőművári egyetemi tanár esküdté rövid idő alatt súlyos epizodokat tanár esküdté rövid idő alatt súlyos epizodokat tanár esküdté rövid idő alatt súlyos epizodokat

### Színház, művészet.

E. Kovács Gyula a napokban Keeskemenetnél vendégszerepelt. Mint nekünk írják. Hamletet. Othellót és Bánk-Bánt játszotta roppant sikerrel. Az ünnepelt művész Bánk-Bánt választotta jutalmajának; az alkalomra a ház egészen megtelt, s főnaps és határtalan lelkesedés. A főiskola bölcsészeti hallgatói nagyszámú babérkoszorút nyújtottak át a művésztnek. Ugyancsak Keeskemenről írják nekünk, hogy e hó 19-én nagy létszék köz adták elő a Pröletárokat.

A népszínházról. Csütörtökön f. hó 20-án. "Titilla hadnagy" főelőadása miatt, a népszínház zárva maradt. A darab szereplői a következők: Blaháné, Komáromi Mariska, Lukácsné, Partényiné és Rákosi Szidi. A férfiak közül: Vidor, Solymosy, Kápolnay, Együd és Tihanyi. Titilla hadnagy, pénteken, szombaton és vasárnap fog színi kerületi.

### Egyetlek, társulatok.

A Kisfaludy-társaság szerdán, febr. 25-én d. u. 5 órakor tartandó általános ülések tárgyát a következők: I. Bartalus István r. t. "Ganefka ur tiz forintos zongora lezeiki" elbeszélése. 2. Szász Károly r. t. a következő vendég-előadásokat mutatja be: Anakron hat dala, ford. ifj. Bedőházi János, "Fehér Agnes" néphallada Jakab Odontól; "Anonymus" költemény Eperjesi Bedőházi B. Beothy Zsolt. r. t. "Mária Terézia kora és a magyar nemzet művelődése". 4. Gyulai Pál r. t. "A szolgáló leány" költemény. 5. Folyó ügyek.

A Naprendszer az egyetemmel tartott előadásoknak a politikai lapokban megjelenéséről beszámolt. A politikai lapokban megjelenéséről beszámolt. A politikai lapokban megjelenéséről beszámolt.

### Magyar tudományos akadémia.

Fabr. 23. Palacky Ferencz esz történet író és politikus emlékezeti ünnepelte a tudományos akadémia. Tudományos érdemeit, az egykori esz nagyságát és díszességét által táplált rajongó hazafiságát Zsilinszky Mihály l. t. vizsgálta.

Palacky Ferencz esz történet író és politikus emlékezeti ünnepelte a tudományos akadémia. Tudományos érdemeit, az egykori esz nagyságát és díszességét által táplált rajongó hazafiságát Zsilinszky Mihály l. t. vizsgálta.

### Törvényszéki csarnok.

A Blueffsein-ügyhöz. A legfőbb ítélőszék első büntető tanácsa ma tárgyalta a hivatalos hatalommal szemben elkövetett vádolt Friedman Horvák kapitányi bizos előleges felmentéséről és a büntető törvénykönyvben meghatározottakhoz képest eltérő körülmények között elvégzett vizsgálatok alapján a vádolt Friedman Horvák kapitányi bizos előleges felmentéséről és a büntető törvénykönyvben meghatározottakhoz képest eltérő körülmények között elvégzett vizsgálatok alapján a vádolt Friedman Horvák kapitányi bizos előleges felmentéséről.

### TÁVIRATOK.

Berlin, febr. 23. "Nordd. Allg. Ztg." utal a szándékolt erdőtérítés Oroszország nyugati határán. Kowno, Bialostock és Grodnonál és azt mondja: "Iránycsi körökben, a legtapálhatom aggodalmat az iránt, hogy Németország megtámadhatná Oroszországot. Minden czél nélkül nem fognak az ilyen kiterjedt költséges erdőtérítési építésekhez. Legközelebbi célja valószínűleg az lesz, az orosz nemzetre ama benyomást gyakorolni, mintha tartani kellene Németország megtámadásától. — Ha sikerülend ezt a képzeltet megteremteni, akkor innen a fenyegető szomszéd elleni el-lenség ingerületesség már nincs többé messze. Ha igaz lenne az, hogy a Németország elleni orosz tervek, melyeknek fő-előmozdítója Miljutin hadügyminisztert tartják, csakis addig halasztattak el, míg Franciaország készen lesz, akkor ezekben a békés szomszéd elleni törekvésekben ama r. gálmadásti ut biztosított alapján előkészítést lehetne észrevenni, mely jövö-ben Németország ellen fog intézteni. Sem Franciaországnak, sem Oroszországnak nincs mit tartani egy Németország részéről történendő támadástól. E két állam kolosz-szális felfegyverzése, melyek Európa többi részeire is nyomással fog hatni, nem tekinthető másnak, mint egy agresszív politika uttörőinek."

Budapesti kir. orvosegyet rendkívüli gyűlése február 21-én. Elnök dr. Hirschler Ignác. Jegyzők: Révész Imre és ifj. Parjesz Zsigá magántanár. Napirenden az egyetemmel tartott előadásoknak a politikai lapokban megjelenéséről beszámolt. A politikai lapokban megjelenéséről beszámolt. A politikai lapokban megjelenéséről beszámolt.

Berlin, febr. 23. "Egyetértés" távirata. Vilmos császár a birodalmi gyűlés elnökségének fogadásainál azon reményét fejezte ki, hogy a birodalmi gyűlés elnöksége jól fog lefolyni az új had-ügyi törvény Németország hadi erejének erősítésére fog szolgálni. A császár a szentpétervári katasztrófa fölött mély aggodalmát fejezte ki a hozzá tette, hogy nagyon sajnálatos, miszerint az utóbbi időben annyi merénylet történt. Hogy a rend fenntartásának, szükséges a szocialista törvényeket meghosszabbítás.

Berlin, febr. 23. A birodalmi tanács hosszabb vita után elfogadta Hasenklever azon indítványát, hogy a büntető eljárás Fritsche és Hasselman szocialista lemozgatására képviselet ellen, kik a kizárólagos daczára az ülésszék megjelentek, szüntetéssé be. A conservatív ellene szavaztak.

Philippopol, febr. 23. (Az "Egyetértés" távirata.) Gruzij helyébe Keskajov nevezett ki Keletrumi pénzügyi igazgatójává.

Konstantinápoly, febr. 23. (Az "Egyetértés" távirata.) Az Ausztria által megszállt novibazári passalikban, Sieniezában az albán ligának bizottsága alakult.

Bécs, febr. 23. A költségvetési bizottságban Falkenhayn kijelenté, hogy a kilitásba helyezett birodalmi erdőségi törvény a jelenlegi ülésszakban még nem fog előterjesztetni. — Az iparbizottság határozata, hogy a kiküldött albizottság számára három pótválasztást — két helyett — fog megjelteni és egyhanglag megválasztotta Suet. Bescheu-ert és Matoschekeit. A bizottság elveti Bescheu-er az indítványát, hogy a kormány utasítsák törvényjavaslatot előterjesztjen az iparvállalatoknál foglalkozók egészségére és életmódjára irányító jö-állási kötelezettségek. Az iparvállala 3. és 4. cikkbe a részletes vita alapján elfogadottak. Az uszora-törvénybizottság befajta tanácskozási. Az albizottság a törvényt a hozott határozatok szorint szerkesztési és azt essítártókön a háznak előter-jesztjen fogja.

Róma, febr. 23. (Az "Egyetértés" távirata.) Németország és a vatikán között a tárgyalás-sokban teljes szünet állott be. Poroszország most önállalag készül egyházi ügyeit rendezni.

Páris, febr. 23. (Az "Egyetértés" távirata.) Hohenlohe herceg ma Berlinbe utazott, de még a héten visszatér.

Bécs, febr. 23. A jég Bécs mellett esti 10 óra óta megindult. Bécsre nézve minden veszély el-van hátrítva.

Berlin, febr. 23. A birodalmi gyűlés elfogadta második olvasásban változatlanul a szövetségálmás, a birodalmi kancellár és a birodalmi kancellária költségvetését, továbbá a hadügyi költségvetést. A hadügyminiszter egész határozatát megveszélője ama azzal, hogy a katonai törvényjavaslat ama legközelebbi beálló helybörtén terjesztetti elő. A tanácskozási kezdetén Billow szövetségi bizos becsinatót kért a birodalmi kancellár meg nem jelöléséért.

Juttart, febr. 23. Miklós nagyhereg Péttervára utazott.

Bécs, febr. 23. (Az "Egyetértés" távirata.) A esch klub ma a morvaország esch köpi-selők közt kiűrt viszályt ért. A morvaország eschek a esch klub holnap értekezletén már részt fognak venni.

### LEGUJABB.

Matlekovics és Mihalovics valamint a pénzügyminisztérium képviselői holnap reggel utaznak Bécsbe, hogy az ottani közös min-ferentatión képviselők a magyar kormányt. A meg-határozottak messze terjedő utasításokkal vannak ellátva, úgy a német kereskedelmi szerződés-kérdésében, valamint az ujra megkezdendő szerb tár-gyalásokra, melyekkel a magyar kormány behatóan foglalkozott az utóbbi időben.

### A czár elleni merényletekhez.

A tegnapielőt este elkövetett merénylet az egész Péttervárból ninessem ember, ki személye bizo-nságát illetőleg aggodalommal nem volna eltöl-ve. Az elfogadott éj-nappal folytatnakt. — A foglalkozás tiltóerék. Egész Péttervárból nem foghaz-ban közöl hármezer ember van elzárva és a többi fogházokban több mint négyezer gyanus személy tartatik fogva. Összesen tehát harminczhat óra alatt mintegy hétézer ember lett börtönbe vetve, úgy hogy a katasztrófa óta minden órában átlag körülbelül kétszáz embert esznek.

Az udvarhoz tartozó hivatalnokok és szolgák közül több mint kétszáz lett elfogva. Azok közt volt legmagasrangú tiszt és hivatalnok, a többi közt Delsalle palota kapitány is. Ez utolsó ilyen elmes és ésszerű ember. Nem hiszi senki, hogy a teli palotában annak tudta nélkül egy légy nyomult volna. Valószínűnek tartják, hogy ő vagy közvetlenül részben vagy a dynamit-petarda elállításával vagy pedig figyelmeltette a merészlöket hol és mikor kell ezt elcsinálni.

Az egész városban az hírlak, hogy a rob-banás zerek még akkor lettek a teli palotába el-helyezve, mikor a czár még Livádiában tartózkodott és hogy visszatérte óta eddig a merénylet kivétele azért nem lett megkísérvé, mert a czár elöl-kebb szokásaitól eltérve, nem bizonyos, előre meg-határozott rend szerint ért. A reggeli, ebéd, vagy este déje, vagy a terem, melyben ez folszolgáltati fog, nem lett előre meghatározva. Az elkészítésé-ly, vagy visszatérése időpontja sem lett előre tudtal va. Valószínűnek tartják, hogy a merénylet azért lett előadva, mert a merészlök előbb nem találak alkalmas helyet és időt.

Néhány nap óta a czár és vendégei a többször leirt théaterben hat óra után szoktak ebédelni és ezen alkalom, úgy látszik, a merénylök merész teltök kivételére jónak találak.

A bolgár fejdelem, mintegy tíz perezcel a robbanás előtt, a Neva felől érkezett a palotába. Azt hiszik, hogy a császár a fejdelemet várta és hogy azért késést az ebédhöz ment. A théaterem, hol terítve volt, jó messze esik azon diszterentől, melyben a czár a bolgár fejdelemet várta. A czár és vendége épen a többször említett ebédő mel-letkermébe léptek, midán a robbanás hallatszott.

Az egész esemény részleteiről azóta a távirata a szélsőba minden irányba elvitte a tudósítá-sokat.

Van itt olyan ember is, ki azt hiszi, hogy a forradalmi pártnak az egész katasztróphához sem-mi köze nem volt. Azt hiszik, hogy az egész volt ügyességleg a pánszláv párt ineenizóra, mely koránsem szándékolta a czár előtt veszélybe hozni, hanem a "veszélyes tréfal" a ezért le-köszönmére akarta birni. Ezáltal minden-nített azt hangoztatták, hogy a czár má-ny két ízben hajlandó volt, a kor-mányt fiának átadni; de Vilmos német császár, illetőleg Bismarck herceg, — kik azt hiszik, hogy a koronaherceg a pánszláv ele-mek kerülnek fölszínre, — mindig azt tanácsolták a czárnak, hogy egyelőre a hatalmat ne adja ki kezéből. Most a rendőrség maga a felelem polití-káját terjeszt, — a nihilisták nyomdokába lép te-hát; — de az elégtelenség a társadalom minden rétegeiben oly iszonyu, hogy a forradalmi párt — a rendőrség zsarnokságai dacára, vagy talár épen annak következtében — napról-napra nö-v-dik.

A titkos bizottság mindig uj felb-lyes köz-ösztársáiról gondoskodik és mondhatni ódálato-t kelto halálmegezzelle folytatja teendőit.

Tegnap a Bezorudnik-prospekt egyik házába egy rendőr-csapat nyomulván, hat ember egy gya-nusnak jelzett lakásban rohant, de azon pillanában, midán az ajtót fölnyiták borzasztó robbanást hal-

lottak és valamennyi halva összerogyott. Bajtársaik a lakásban mindent összezuva és a rendőrök hullait eleconkitva találtak.

Ugyanazon oránd a Vyborcs-Kaja Taszty városrészen két rendőr egy vállambességgel rohanó nyit köcsit kar megállítván, melyben három fiatal ember ült. Ezek tűzet adtak és leterítették a két rendőrt.

Tegnap este a Kolumenska taszty részben nagy tűz volt. A tűz egy házban ütött ki, hol a rendőrség tegnap motozást tartott, de nem talált semmit.

A szürny alig fogja elnyomni a forradalom eszméjét.

### KÖZGAZDASÁGI TÁVIRATOK.

Bécs, febr. 23. (Az "Egyetértés" távirata.) A bécsi kereskedelmi törvényeknél ma gyűlést tartottak a morva határra ut elsőbbségi követény tulajdonosai és hosszabb vita után elfogadották a következők indítványt: A társulat megengedik, hogy az 1880. márcz. 1. és szept. 1-én esedékes elsőbbségi szelvények 5 frt helyett 4 forinttal váltassanak be. Az 5-ik százáakra néve elfogadott azon indítvány, hogy arra kötelezvény állítsanak ki, melyek modozatát a bizalmi férfiak állapítják meg a gondnoknal. A törlesztésre elfogadták, hogy a soroslik helyébe a tözele-sé visszavisszatartás leg. Indítványzatot tett, hogy a bizalmi férfiak a a gondnok tegyen lépést a kormányval az átődik százálek állami garancziáért és tárgyaljan ezen ker-dést: nem volna-e az elsőbbségi követény tulajdonosaira előnyös, ha a vasut egy szomszéd vasutnak eladnák. Végül megválasztottak a bizalmi férfiak.

Bécs, febr. 23. (Az "Egyetértés" távirata.) A téglakartell ma megkötötték. Az ár 5 forinttal fog felemelkedni.

Prága, febr. 23. (Az "Egyetértés" távirata.) A prágai vaxi vasut igazgatótanácsa konstátálta, hogy nem forog fen sem eladási, sem fuozálási szándék. Az 1879-iki zárszámadás szerint a netto jövedelem 350000 frt, abból az elsőbbségekre elosztásra kerül 230000 forint vagyis, 1/3, százálek.

Bécs, febr. 23. (Az "Egyetértés" távirata.) A tözde választott biróságának ma a fizeteséplemél va R-o-z-a-u-er czeg ellen két kereset adott be. A választott biró-zás elnapolta az ügyet, holnap d. u. 2 óráig és pedig azon indokolással, hogy a czégek elöb meg kell győzödni a perelők adatainak hitelségséiről.

### Bécsi értéktőzsdé.

Bécs, febr. 23. (Az "Egyetértés" távirata.) A mai előtözde határozott hausse irány mellett élénken folyt le és nemcsak az összes konlissá értékek, hanem a szaláliss papírok is jelentékenyen emelkedtek a nyitási forgalomban. A kedvező áramlat a külföldi tőzsdéken, különösen a vasuti papírok haszra emelt az itteni üzedeiki vételek-véd. Nagy vételek mutatkoztak Angolban részvényekben és gőzhajózási részvényekben. Járdekek szilárdabbak, úgy szinte valtak is.

Jegyzetiek: Hitelrészvény 308.30, angol bank 160.10, unió-bank 124.80, bankjegyek 160.60, magyar hitelbank 285.25, államvasut —, Karoly-Lajos vasut 263.25, lombardok 90.80, eszak-nyugati vasut —, aloldi vasut —, ostrau-frieditani vasut —, tramway 238.10, inner-bank 148.50, járadék 71.70 —, magyar aranyjaredek 102.45 —, 20 frankos arany —.

11 órákor zárul: Hitelrészvény 308.40, angol bank 160.10, unió bank 124.40, magyar hitelbank 285. —, járadék 71.70 —, innerbörze —, magyar arany 102.40 —, 20 frankos arany 93.7.

A déli tözde kezdetén változatlan árfolyamok mellett tartós maradt a jobb irány.

Jegyzetiek: Hitelrészvény 308.10, angol bank 159.90, unió bank 124.60, bankjegyek 160.25, magyar hitelbank 285. —, államvasut 277.50, Karoly-Lajos vasut 263.25, járadék 71.65 —, innerbörze —, magyar aranyente 102.37 —, 20 frankos arany 93.7 —.

Később engedett az ilet élénkségséiről és az árfolyam-ki is hanyatlottak. Szaláliss értékek élénken kerestettek és emelkedtek. Váltak és váltak szilárdok.

Jegyzetiek: Hitelrészvény 307.90, angol bank 159.25, unió bank 124.30, magyar hitelbank 284. —, bankjegyek 159.50, Karoly-Lajos vasut 265. —, gözli rész. 622. —, kassa-oderbergi 117.25, papírjaredek 71.62 —, birodalmi márká 57.77 —, magyar arany 102.30 —, 20 frankos arany 93.8 —, londoni 127.25.

Dátumán 2 órákor jegyzetiek: Hitelrészvény 307.20, angol bank 159.50, unió-bank 124.30, magyar hitelbank 284.75, államvasut 276.75, Karoly-Lajos vasut 264. —, gözhajó rész. 621. —, tiszi vasut 228. —, tramway 238. —, papírjaredek 71.77 —, magyar aranyente 102.29 —, 1984-iki sorozatgy 176.25, közlegi sorozatgy 122.60, 20 frankos arany 93.9 —, birodalmi márká 57.85 —.

Zárlatok a szövetkezési jegyzékek történetek: Bécs, febr. 23. Hitelrészvény 307.25, lombard 90.50, arany jar. 85.50 —, London 117.30, galicizai 263.75, 1864-es 176. —, 1860-as 130.25, Frankfurt 57.25, nemzeti bank 841. —, angol-osztrák 169.60, államvasut 277. —, Napoleon 9.38 —, renta 71.57 —, magyar vasut 170. —, porosz pénzügyi. 1984-iki Arany 5.68 —, török sorozatgy 115.80, ezüst jaredek 72.40. Keddelen.

Bécs, febr. 23. M. földterületi kör. 90.25 erdőlyi föld kötr. 88. —, magyar. zaloglével 102.40, erdőlyi vasut 137. —, nagy kel. asut 82.30, Magyar sorozatgy 116.75, szö-lödézsna 91. —, arny-jaredek 102.25, magyar vas. váloson 118.75, magyar hitel 284.75, alold 150.75, 1884-iki sorozatgy 148. —, k. vas. elsőbbs. 80.40, tiszi vasut 229.25, kineat. usat. 1873. 157. —.

Bécs, febr. 23. Hitelrész. 306.50, magyar. hitel. 284. —, lombard 90.25, magyar arany. 101.95, renta 71.50 —, angol-osztrák 159. —, államvasut 276.75, Napoleon 9.38 — galicizai 263.50, osztr. arany. 85.50. Utizelen.

### Bécsi gabonátözsdé.

Bécs, febr. 23. (Zárlati árfolyamok.) Az irány szilárd maradt. Az ilet általában még elég élénken mutatkozik az es:

Jegyzetiek: Buza tavaszra 14.42 — 14.47, rozs ma-gyar 11.25 — 11.65, zab tavaszra 8. — 8.05, kereskedelmi zab 7.90 — 8. —, tengeri kesz ar 8.10 — 8.20, május-júnisura 9. — 9.05, iszra 8.25 — 8.40, repecze oaj 31.90 — 30.75, kész ar 31.75 — 32, szesz 33.75 — 34, kész ar 36 — 36.25.

### Külföldi értéktőzsdék.

Berlin, febr. 23. Zárlat fele az irány gyengült. Játék-papírok, vasutak és bankkörtészben alacsonyabbak. Bányá-értékek lánnyak, osztrák jaredek szilárd.

Papírjaredek 61.90, magyar aranyjaredek 86.10, 10 millió kölösen 69.40, hitelrészvény 546.50, lombard 157. —, kassa-oderbergi 54.90, orosz papírjarek 219.90, ezüst jaredek 62.20, m. kineat. usat. —, k. vas. elsőbbs. kör. 80.80, államvasut 478.50, galicizai 114.50, romániai 60.50, váltó Bécsre 171.95.

Frankfurt, febr. 23. Papírjaredek 61.68, osztr. aranyjar. 73.75, osztr. hitelrészvény 272.50, osztr. államvasut 283.25, lombard 78.10, magyar. galicizai vas. 115.50, váltóer-folyam Bécsre 172.85, ezüst jaredek 62.43, magyar aranyjar. 82.25, osztr. bankrészvény 730. —, galicizai 227.75, Erzebet nyugati vasut 166. —, tiszi vas. elsőbbs. 81.70, magyar. kineat. usat. —, váltó Bécsre —, Csendes.

Páris, febr. 23. 37/0-es évjáradék 87.45, túlzóriszai évjaredek 83.90, lombard 200. —, magyar aranyjaredek 87.74, 5/0-es évjaredek 116.42, osztr. államvasut 593. —, török sorozatgy 40.37, osztr. aranyjar. 74.40. Csendes.

### Külföldi gabonátözsdék.

Berlin, febr. 23. (Zárlati árfolyamok.) Buza april — májusra 225. —, május-júnisura 254.50, rozs loco 174. —, februárura 173.50 —, april — májusra 173.50, május-júnisura 175.50. Zab april-májusra 150. —, május-júnisura 151.50. Repecze oaj loco 54.20, april-májusra 54. —, május-júnisura 54.60. Szesz loco 59.90, februárura 59.80, april-májusra 60.60, május-júnisura 60.80.

Páris, febr. 23. (Zárlati árfolyamok.) Buza sziszi folyó hóra 34.75, márciusura 34.10, május-júnisura 33. —, májustól 4 hónapra 32.10. Liszt f. hóra 69.25, márciusura 69.75, május-júnisura 69. —, májustól 4 hónapra 67.75, Repecze oaj f. hóra 78.25, márciusura 79.50, május-júnisura 80.50, májustól 4 hónapra 81.50. Szesz f. hóra 74.50, márciusura 73.90, május-júnisura 72. —, májustól 4 hónapra 70.50. Szesz lánny, liszt tartva, gub-bek száradak, borul.

Stettin, febr. 23. Buza februárura 227.50, april — márciusura 228. —, rozs februárura 168.50, február- márciusura 168.50, Repecze oaj loco 58.50, februárura 56.75, február — márciusura —, Szesz loco 59.60, februárura 59.60, május — jún. 60.40.

Köln, febr. 23. Buza februárura 24.05, május-júnisura 24.20. Rosz februárura 17.95, május-júnisura 18.15. Repecze oaj loco 29.70, februárura 29.10.









KÖZGAZDASÁG.

Borászat.

Az Oppenheim-féle borhitelesítési ügyben, az elsőfokú igazságszolgálat határozata napokban hozta meg az ítéletet, s Oppenheim Emilt egészégre...

Budapesti áru-és értéktöze.

Gabnátöze.

Buzában a mai forgalom igen csekély volt. Egyfelől a gyér kintlátás, másfelől azonban a vétekdév korlátolt volta miatt mindössze csak 5-6000 mm. adott el változatlan árakkal...

Hivatalosan jegyzetelték.

Szokványbuza tavaszra 14 ft 50 kr-14 ft 55 kr. Baniati tengeri május-júniusra 9 ft 07 1/2 kr. Zab tavaszra 7.70-7.75.

Értéktöze.

Különböző külföldi jelentésekre az esti tözöde igen lanya volt, mondván, hogy a czár lemondott. Hécsi árzi hírek is befolyásolták a tözödet.

Értéktöze.

Különböző külföldi jelentésekre az esti tözöde igen lanya volt, mondván, hogy a czár lemondott. Hécsi árzi hírek is befolyásolták a tözödet.

Értéktöze.

Különböző külföldi jelentésekre az esti tözöde igen lanya volt, mondván, hogy a czár lemondott. Hécsi árzi hírek is befolyásolták a tözödet.

szonban arra, hogy a jég legközelebb megindul és a hajózás 10-14 nap alatt meg fog nyitni. Ez időpont előtér...

Ellentétük máz, hogy iparkivittünk a dunai és Balán felsőjézi tartományokba mely szerepe van hivata...

A dalmát vámkiült megzúsítása elcséjtette a forgalmat az okupált tartományokból és mielőtt az országokat...

Az angol importóra ügyi kedvező angol-szerződés szerkesztésén az mi kereskedelmünk, és mert kereskedelmünknek a legnagyobb előnyökének kell tulajdonítanunk...

Az üzleti lét mozgalmáról következők jelenthetik: Gabna. Múltan a gabnátörök egész héten rendkívül...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

csináltak engedni az uradalmi árlejtéseknek, nem csondultak; egy az, hogy ott vadortok nem rontják a piaci...

Le is ment az ára gyaloglás módján. Kaphattuk itt is. Bésben is kilójt 30 krral, - felvágva a legjavát 50 krral. Most is február közepén, boltokban és nyílt piacokon fessérik minden áru, s legjobb evők a szalmi gyarok.

Zerg e télen nem volt látható piacunkon. V. VI.

F a t z l e i. Szeged, febr. 21. Mintegy 10 napja, mióta az erős fagyok...

Az építélet-üzletben a forgalom csupán a pályákon szállítandó árukat szorítják, de is csak kisebb tételek szállít...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

jai közé kellend magukat vetniök, vagy több ezer holdat tevő szántóföldjeik ez év folyamán parlogon...

Le is ment az ára gyaloglás módján. Kaphattuk itt is. Bésben is kilójt 30 krral, - felvágva a legjavát 50 krral. Most is február közepén, boltokban és nyílt piacokon fessérik minden áru, s legjobb evők a szalmi gyarok.

Zerg e télen nem volt látható piacunkon. V. VI.

F a t z l e i. Szeged, febr. 21. Mintegy 10 napja, mióta az erős fagyok...

Az építélet-üzletben a forgalom csupán a pályákon szállítandó árukat szorítják, de is csak kisebb tételek szállít...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

Az időjárás általában enyhe, de mint ez évszakban rendszeres, eső, napfény és éjjeli változó egymást fel. A mezei munkálatok meg szünetelnek, a vegetáció lassan halad...

1084 frta b. ingall. april 8. Takács (Pápa) Antal. Mily 1710 frta b. ingall. május 14. Pósfényben (Nyitra) György János 380 frta b. ingall. april 14. Bodokon (Nyitra) Korin Illia 2207 frta b. ingall. márc. 2. Zebhelyen (Csáka) Braun Ignác 5608 frta b. ingall. april 19. Nagy-Surányon (Nyitra) Kocsér Imre 1510 frta b. ingall. márc. 20. Bogalton (Nagy-Kálló) Schmeier Eya 350 frta bes. ingall. april 1. Bantulán (Neszler) Kótyán Mária 663 frta b. ingall. márc. 23. Priolpán (T. Sz. Márton) Varga Ferenc 566 frta b. ingall. febr. 38. Ason (Közny) Kovács János 397 frta b. ingall. april 28. Trebeten (Nyitra) Szabados János 700 frta b. ingall. márc. 12. Kuntalpeán (Rozsny) Sloice George 360 frta b. ingall. april 5. Alai-Venian, (Fogaras) Pál Sándor 1116 frta b. ingall. márc. 16. Albison (N.-Vár) Bieha Balata 38,600 forintra bes. ingall. april 29. Brassón, Paulov Mátyás 500 forintra bes. ingall. april 7. Markusán (Közny), Muntean Nicolae 629 forintra bes. ingall. március 5. Nagyzenében, Berbakov Paja 860 forintra b. ingall. febr. 16. N.-Kikindán, Krelsch Jakob 1635 forintra b. ingall. márc. 5. Bőrszönyben (Polyska), Szabó József 631 frta b. ingall. márc. 30. Szegedár, Koprda Pál 1648 frta b. ingall. apr. 28. Nagy-Hindon (Nyitra), Ferenczy Eya 115 forintra bes. ingall. april 28. Bodokon (Nyitra), Boleszlav Andrá 13 8 frta bes. ingall. april 28. Boján (Nyitra), Pinter Mihály 450 frta bes. ingall. april 3. Tordoson (Sz.-Fehérvár), Burján Pál 1265 forintra bes. ingall. márc. 24. Kisvármádon (Közny), Popovits Lujza 2800 forintra b. ingall. márc. 4. Nagybecskerekben, Szórád János 781 forintra bes. ingall. april 26. Zsere (Nyitra), Horkyák Lóipó 995 frta b. ingall. márc. 11. Sellyén (Nyitra), Orisk Kristina 6-57 forintra b. ingall. márc. 12. Szeuében, Gréka Trailla 2234 frta b. ingall. márc. 27. Zebhelyen (Schmeier), Szencu Nikolae 1918 forintra b. ingall. márc. 6. Aradon, Kálmán János 824 frta bes. ingall. márc. 4. Maduniczán (Nyitra), Ehrlich Ignác 518 frta b. ingall. márc. 30. Tótszerdahelyen (N.-Kantiza), Szabó József 1900 forintra b. ingall. márc. 5. Győzsgében (Győr) Laczán János 1756 forintra bes. ingall. márc. 19. Bakasida (Oravicabánya) Szlavitz Irán 1100 frta b. ingall. april 30. Puczincon (Muraszomb), Pleasch Illia 11.4 frta b. ingall. márc. 9. Berethalamban (Medgyes), Hinder Lázár 4966 forintra b. ingall. márc. 1. Csomaján, (Közny), Deák Sándor 637 forintra b. ingall. márc. 9. Keekemenben, Pethő József 2760 frta bes. ingall. april 26. N.-Bilicen (Nyitra), Urszulek Pál 1905 forintra b. ingall. márc. 4. Duboszin (Buzias), Remes Péter 376 forintra b. ingall. márc. 3. Oláh-Baksán (Szilagy-Somlyó), Czervanovsky (Közny), Popovits Lujza 2800 forintra b. ingall. april 26. Nagybecskerekben, Szórád János 781 forintra bes. ingall. april 26. Zsere (Nyitra), Horkyák Lóipó 995 frta b. ingall. márc. 11. Sellyén (Nyitra), Orisk Kristina 6-57 forintra b. ingall. márc. 12. Szeuében, Gréka Trailla 2234 frta b. ingall. márc. 27. Zebhelyen (Schmeier), Szencu Nikolae 1918 forintra b. ingall. márc. 6. Aradon, Kálmán János 824 frta bes. ingall. márc. 4. Maduniczán (Nyitra), Ehrlich Ignác 518 frta b. ingall. márc. 30. Tótszerdahelyen (N.-Kantiza), Szabó József 1900 forintra b. ingall. márc. 5. Győzsgében (Győr) Laczán János 1756 forintra bes. ingall. márc. 19. Bakasida (Oravicabánya) Szlavitz Irán 1100 frta b. ingall. april 30. Puczincon (Muraszomb), Pleasch Illia 11.4 frta b. ingall. márc. 9. Berethalamban (Medgyes), Hinder Lázár 4966 forintra b. ingall. márc. 1. Csomaján, (Közny), Deák Sándor 637 forintra b. ingall. márc. 9. Keekemenben, Pethő József 2760 frta bes. ingall. april 26. N.-Bilicen (Nyitra), Urszulek Pál 1905 forintra b. ingall. márc. 4. Duboszin (Buzias), Remes Péter 376 forintra b. ingall. márc. 3. Oláh-Baksán (Szilagy-Somlyó), Czervanovsky (Közny), Popovits Lujza 2800 forintra b. ingall. april 26. Nagybecskerekben, Szórád János 781 forintra bes. ingall. april 26. Zsere (Nyitra), Horkyák Lóipó 995 frta b. ingall. márc. 11. Sellyén (Nyitra), Orisk Kristina 6-57 forintra b. ingall. márc. 12. Szeuében, Gréka Trailla 2234 frta b. ingall. márc. 27. Zebhelyen (Schmeier), Szencu Nikolae 1918 forintra b. ingall. márc. 6. Aradon, Kálmán János 824 frta bes. ingall. márc. 4. Maduniczán (Nyitra), Ehrlich Ignác 518 frta b. ingall. márc. 30. Tótszerdahelyen (N.-Kantiza), Szabó József 1900 forintra b. ingall. márc. 5. Győzsgében (Győr) Laczán János 1756 forintra bes. ingall. márc. 19. Bakasida (Oravicabánya) Szlavitz Irán 1100 frta b. ingall. april 30. Puczincon (Muraszomb), Pleasch Illia 11.4 frta b. ingall. márc. 9. Berethalamban (Medgyes), Hinder Lázár 4966 forintra b. ingall. márc. 1. Csomaján, (Közny), Deák Sándor 637 forintra b. ingall. márc. 9. Keekemenben, Pethő József 2760 frta bes. ingall. april 26. N.-Bilicen (Nyitra), Urszulek Pál 1905 forintra b. ingall. márc. 4. Duboszin (Buzias), Remes Péter 376 forintra b. ingall. márc. 3. Oláh-Baksán (Szilagy-Somlyó), Czervanovsky (Közny), Popovits Lujza 2800 forintra b. ingall. april 26. Nagybecskerekben, Szórád János 781 forintra bes. ingall. april 26. Zsere (Nyitra), Horkyák Lóipó 995 frta b. ingall. márc. 11. Sellyén (Nyitra), Orisk Kristina 6-57 forintra b. ingall. márc. 12. Szeuében, Gréka Trailla 2234 frta b. ingall. márc. 27. Zebhelyen (Schmeier), Szencu Nikolae 1918 forintra b. ingall. márc. 6. Aradon, Kálmán János 824 frta bes. ingall. márc. 4. Maduniczán (Nyitra), Ehrlich Ignác 518 frta b. ingall. márc. 30. Tótszerdahelyen (N.-Kantiza), Szabó József 1900 forintra b. ingall. márc. 5. Győzsgében (Győr) Laczán János 1756 forintra bes. ingall. márc. 19. Bakasida (Oravicabánya) Szlavitz Irán 1100 frta b. ingall. april 30. Puczincon (Muraszomb), Pleasch Illia 11.4 frta b. ingall. márc. 9. Berethalamban (Medgyes), Hinder Lázár 4966 forintra b. ingall. márc. 1. Csomaján, (Közny), Deák Sándor 637 forintra b. ingall. márc. 9. Keekemenben, Pethő József 2760 frta bes. ingall. april 26. N.-Bilicen (Nyitra), Urszulek Pál 1905 forintra b. ingall. márc. 4. Duboszin (Buzias), Remes Péter 376 forintra b. ingall. márc. 3. Oláh-Baksán (Szilagy-Somlyó), Czervanovsky (Közny), Popovits Lujza 2800 forintra b. ingall. april 26. Nagybecskerekben, Szórád János 781 forintra bes. ingall. april 26. Zsere (Nyitra), Horkyák Lóipó 995 frta b. ingall. márc. 11. Sellyén (Nyitra), Orisk Kristina 6-57 forintra b. ingall. márc. 12. Szeuében, Gréka Trailla 2234 frta b. ingall. márc. 27. Zebhelyen (Schmeier), Szencu Nikolae 1918 forintra b. ingall. márc. 6. Aradon, Kálmán János 824 frta bes. ingall. márc. 4. Maduniczán (Nyitra), Ehrlich Ignác 518 frta b. ingall. márc. 30. Tótszerdahelyen (N.-Kantiza), Szabó József 1900 forintra b. ingall. márc. 5. Győzsgében (Győr) Laczán János 1756 forintra bes. ingall. márc. 19. Bakasida (Oravicabánya) Szlavitz Irán 1100 frta b. ingall. april 30. Puczincon (Muraszomb), Pleasch Illia 11.4 frta b. ingall. márc. 9. Berethalamban (Medgyes), Hinder Lázár 4966 forintra b. ingall. márc. 1. Csomaján, (Közny), Deák Sándor 637 forintra b. ingall. márc. 9. Keekemenben, Pethő József 2760 frta bes. ingall. april 26. N.-Bilicen (Nyitra), Urszulek Pál 1905 forintra b. ingall. márc. 4. Duboszin (Buzias), Remes Péter 376 forintra b. ingall. má